

天津职业大学学报

TIANJIN ZHIYE DAXUE BAO

中国共产党天津职业大学委员会主管主办 国内统一刊号:CN 12—0807/(G)
《天津职业大学学报》编辑部出版 本报为校内发行不对外销售
网址 <http://xcb.tjtc.edu.cn/> 总第254期 第1期 本期4版 2022年3月31日



导读

学校党委领导班子召开党史学习教育专题民主生活会 1版

市委决定郑清春任天津职业大学党委副书记、校长 1版

我校首个海外汽车维修技术培训中心在泰国揭牌成立 2版



学校党委领导班子 召开党史学习教育专题民主生活会

按照市委要求和市教育两委部署安排,2022年2月26日下午,学校党委领导班子召开了党史学习教育专题民主生活会。教育系统党史学习教育第一巡回指导组组长、市教育两委干部处处长田青宇同志出席并指导专题民主生活会。会议由校党委副书记、校长刘斌同志主持,校党委常委参加会议。

会前,校党委以习近平总书记在中央政治局党史学习教育专题民主生活会上的重要讲话精神为遵循,准确把握专题民主生活会主题,认真制定会议方案,通过集中学习、个人自学、专题研讨等方式对习近平新时代中国特色社会主义思想 and 党的十九届六中全会精神等内容进行了深入研学,为开好专题民主生活会打下了思想基础。采取召开征求意见座谈会、进行深入的谈心谈话等方式,实现了沟通思想、交换意见,做到了把问题谈透、把思想谈通、把改进方向谈明白。严格对照“六个方面”全面查摆突出问题,认真撰写对照检查材料和发言提纲。准备过程中,教育系统党史学习教育巡回指导组全程指导,相关材料经审核后召开本次会议。

会议在领导班子成员面向党旗庄严宣誓中开始。班子成员结合工作实际深入检视自身的问题,深刻剖析产生问题的原因,并明确了今后努力方向和具体



的整改措施。大家直奔问题、点出要害、深挖根源;相互批评帮助切实做到了坦诚相见、开诚布公、红脸出汗。

田青宇在点评中对我校民主生活会给予了充分肯定,他指出,本次专题民主生活会前认真做了各项工作,准备充分;能紧扣专题民主生活会主题,刀刃向内,认真查摆问题,进行系统深入地剖析,批评和自我批评严肃认真;会风严实,会议成效较好,达到了凝聚共识、增进团结的目的,是一次高质量的会议。同时,结合下一步工作也提出了要持续深化政治理论学习,持续改进工作作风,持续用力抓好问题整改的具体要求。

校党委副书记、校长刘斌代表班子对会议进行总结和表态发言,校党委班子将进一步认真学习领会习近平总书记重要讲话精神,切实把此次专题民主生活会成效转化为推动事业发展的强大动力,切实做到:在坚定政治立场上“下真功”、在强化理论武装上“悟真理”、在抓好整改落实上“求真效”、在主动担当作为上“见真章”,不折不扣地执行好党中央决策部署,全力推进我校“双高计划”建设高标准开展,以干在实处、走在前列的姿态迎接党的二十大胜利召开!

(组织部)

市委决定郑清春 任天津职业大学党委副书记、校长

3月26日,市委组织部组织召开视频会议,宣布郑清春同志任天津职业大学党委副书记、校长,刘斌同志不再担任天津职业大学党委副书记、校长职务。市委组织部副部长王建军、市委教育工委常务副书记荆洪阳、市委组织部干部五处、市委教育工委市教委干部处有关同志出席会议,学校领导班子成员、部分职能部门主要负责同志参加会议,市委教育工委常务副书记荆洪阳主持会议。

王建军宣读了中共天津市委关于天津职业大学领导班子调整的决定并讲话。他在讲话中表示,市委市政府高度重视天津职业大学事业发展和领导

业献计献策、贡献力量。

王建军介绍了郑清春同志有关情况。郑清春同志政治素质好,理想信念坚定,经历天津理工大学教务处、副校长等多岗位锻炼,熟悉教育教学、人才培养规律,推动工作有思路有章法,组织领导能力强。相信郑清春同志一定会认真贯彻中央精神和市委要求,在市委教育工委市教委的领导下,与班子成员精诚团结,带领全体师生员工求真务实、开拓进取、埋头苦干、勇毅前行,不断开创学校工作新局面。

王建军代表市委组织部对学校工作提出三点意见:第一,要深刻把握“两个确立”,坚决做到“两个维护”,深入学习贯彻习近平总书记重要讲话精神 and 关于职业教育工作的重要指示批示精神;第二,要以强烈的历史主动精神干事担当,着力推进学校事业高质量发展。坚决落实立德树人根本任务,努力培养更多更好的高素质技术技能人才;第三,要时刻保持自我革命的清醒自觉,坚持不懈把全面从严治党向纵深推进。坚持党委领导下的校长负责制,认真贯彻执行民主集中制等党内政治生活制度,切实做到从政治党、从政治校、从政治教。

刘斌表示,坚决拥护市委的决定,学校事业取得的成绩是历届领导班子、全体师生员工共同努力奋斗的结果,感谢同志们近七年来的包容、支持和帮助,感谢组织的精心培养,相信在市委、市政府的坚强领导下,在市委教育工委市教委的悉心指

导下,在沈江同志和郑清春同志的带领下,天津职业大学发展会取得新突破、再上新台阶,自己会一如既往的关心关注学校发展,并为学校发展贡献绵薄之力。

郑清春表示,坚决拥护和服从市委的决定,感谢市委组织部和市委教育工委市教委多年来的关心和培养。任天津职业大学校长,深感责任重大、使命光荣、任务艰巨。今后将科学把握新时代职业教育的政治属性、宗旨方向和目标任务,把党的领导贯穿办学治校、教书育人的全过程。遵循经济社会发展规律和职业教育发展规律,突出办学特色,凝聚全校师生强大力量,共同营造风清气正、心齐劲足的良好局面,接好职业大学薪火相传的“接力棒”。

沈江代表学校领导班子表示,完全拥护、坚决服从市委的决定,热烈欢迎郑清春同志到任,感谢市委市政府和市委教育工委市教委长期以来对学校事业发展的重视与全力支持,感谢刘斌同志多年来为推动学校更好发展所付出的艰辛努力、积极求索以及给学校带来的卓越成绩。今后,学校党委将坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,切实把思想和行动统一到市委、市委教育工委



市教委决策部署上来,把智慧和力量凝聚到职业教育大有可为的目标上来,讲政治、顾大局、守纪律、担使命,认真贯彻党的教育方针,落实立德树人根本任务,以更高标准、更严要求,团结一心、努力奋斗,谱写职业教育发展的新篇章。

(办公室)

校党委理论学习中心组 召开线上集中学习会

按照上级党组织部署和我校党委中心组学习计划,根据当前疫情防控形势,3月29日,校党委理论学习中心组在企业微信平台召开线上集中学习会,开展了全国“两会”精神和职业教育专题学习,集中学习了习近平总书记在全国政协新年茶话会上关于当前疫情防控工作的重要讲话精神、中共天津市委十一届十次全会精神、天津市委全面深化改革开放委员会会议精神等。校党委书记沈江主持会议,校党委副书记、校长郑清春,校党委副书记王海龙,副校长刘石英,副校长李树岭,副校长杨荣敏,校纪委书记唐勇及办公室、组织部、宣传部、统战部、纪委办、巡察办、教工部、学工部、安全部、团委负责人等中心组成员参加了会议。

马克思主义学院教师陈吉旭以“发扬历史主动精神 走好新时代赶考路——深入学习贯彻党的十九届六中全会精神”为题,从历史主动精神的由来、内涵以及如何走好新时代赶考路这三个方面进行了深入浅出的领学。

会议开展了全国“两会”精神专题学习,集中学习了习近平总书记在参加内蒙古代表团审议时的重要讲话精

3月22日,我校2022学年工作部署暨全面从严治党工作会议以视频会议形式召开。会议全面部署学校2022年全年工作,就做好全面从严治党工作和疫情防控工作常态化下学校工作进行具体安排。校领导班子成员、全体中层干部参会。

校党委书记沈江传达了习近平总书记在3月17日中央政治局常务委员会会议上关于疫情防控工作的重要讲话精神,传达了习近平总书记全国两会期间重要讲话和全国两会精神。她指出,习近平总书记的重要讲话为疫情防控工作指明了方向,是我们职业教育未来发展的“风向标”和发力点。我们一定要统一思想、提高站位,团结和动员全校师生员工,把学习宣传贯彻习近平总书记系列重要讲话精神 and 全国两会精神与做好当前重点工作结合起来,努力办好人民满意的高水平职业教育,以优异成绩迎接党的二十大和天津市第十二次党代会胜利召开。

沈江充分肯定了学校上年度工作。她强调,2022年是党和国家事业发展进程中十分重要的一年,也是我市坚定不移推动高质量发展的深化之年,更是我校加快推进改革发展建设、全面落实“十四五”规划的关键一年,内涵发展任务重,疫情防控压力也很大。做好学校全年工作,要着重把握好三个关键点:一是正确认识形势,统筹好疫情防控硬任务和高质量发展硬道理,坚决克服麻痹大意思想,持之以恒坚定发展信心。二是科学瞄准目标,抓实抓细各项防疫工作,牢牢守住疫情防控安全底线;有序推进“双高”一期验收和二期申报,全力争取职教本科,锲而不舍走好高质量发展之路。三是精准把握要求,正确认识党建与事业发展的关系,真抓实干;正确认识局部与整体的关系,敢闯敢干;正确认识历史与现实的关系,埋头苦干;特别是党员领导干部要带头扛起责任,经受考验,努力交出全年工作的高质量答卷。

校党委副书记、校长刘斌部署2022年学校总体工作。重点强调四个方面:一是强化理论武装,深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,持续加强党的领导和党的建设,推动全面从严治党向纵深发展。二是注重学生需求,高质量培养全面发展人才。要不断增强教育综合实力,加强师资队伍建设和队伍建设,着力构建学生成长成才的人才培养体系。三是突出类型特色,高质量办好人民满意的职业教育。要持续推进重大项目建设进度,深化产教融合、校企合作,不断增强科技创新和社会服务能力。四是增强育人能力,高质量推进学校内涵建设。要不断提升依法治校能力,大力推进数字化校园建设,切实提升综合服务保障水平,打造和谐平安校园。

校党委副书记王海龙部署2022年学校全面从严治党工作。强调要聚焦迎接、学习宣传贯彻党的二十大这条主线,全面推进全面从严治党工作高质量发展,为学校事业发展提供强有力的组织保障,具体围绕“七个突出”开展各项工作:一是突出政治建设统领,坚持和完善党对学校工作的全面领导。二是突出喜迎党的二十大,组织开展系列学习宣传教育活动。三是突出“大思政”,全面落实立德树人根本任务。四是突出党管干部、人才原则,全面加强领导班子和干部队伍建设。五是突出党建“双创”项目建设,着力发挥党组织和党员作用。六是突出责任落实,推进全面从严治党向纵深发展。七是突出引领带动,加强党对群团等工作的领导。

会上,副校长刘石英部署了学校近期疫情防控工作,副校长李树岭宣读了关于对2021年度落实全面从严治党主体责任暨政治生态建设情况检查考核优秀单位的表彰决定,校纪委书记唐勇通报了上年度学校违纪违规典型案例并进行廉政教育提示。

会议由副校长杨荣敏同志主持,并就落实好会议精神提出三点要求:一是切实抓好会议精神落实。二是认真做好年度工作量化指标和目标任务分解。三是以更加奋发向上的状态做好各项工作,持续实现学校疫情防控和事业发展“双胜利”。

学校召开2022学年工作部署会 暨全面从严治党工作会议



班子建设,这次领导班子调整,是从全市工作大局出发,着眼领导班子建设实际和事业发展需要,在广泛听取意见的基础上,通盘考虑、反复酝酿、慎重研究决定的。

王建军充分肯定了天津职业大学领导班子和事业发展各方面工作,对刘斌同志任职以来所作的贡献给予高度评价。他指出,刘斌同志任劳任怨、兢兢业业,担当作为,锐意进取,凭借着多年从事职业教育的丰富经验、对职业教育的深厚情怀,抢抓职业教育大有可为的发展机遇,推动学校办学水平、社会影响力、核心竞争力稳步提升,在产教融合、校企合作、国际交流等方面守正创新,成绩显著,持续示范引领职业教育改革。希望刘斌同志离开领导岗位后,一如既往的关心关注学校发展,继续为天津职业教育事



校训:育德育能 力实力新

办学理念:服务为本 应用为根 质量立身 卓尔不群